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COPIA 

 
DELIBERAZIONE N. 65 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
 
OGGETTO: Autorizzazione ad utilizzare la palestra presso edificio ex scuole 

elementari  per svolgimento corsi di ginnastica per adulti società 
Semplicenaturale di Granozzo con Monticello. 

 
 
L’anno     duemilaundici    addì  27    del  mese di OTTOBRE alle ore 13,30 
convocata nei modi prescritti, la Giunta Comunale si è riunita nella sala delle 
adunanze nelle persone dei signori: 

 
  Presenti Assenti 
ARRIGO BENETTI Sindaco X  

BALLASINA ANGELO Vicesindaco X  

BALOSSINI LIVIA Assessore  X 

MARCHESI SUSANNA Assessore X  

  3 1 

 

Assiste il Segretario Comunale dott. Gianfranco BRERA. 

 
Il signor Arrigo Benetti, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, 
constatata la legalità dell’adunanza, invita i convenuti a deliberare sull’oggetto sopra 
indicato.



 
Oggetto: Autorizzazione ad utilizzare la palestra presso edificio ex scuole 
elementari  per svolgimento corsi di ginnastica per adulti società Semplicenaturale 
di Granozzo con Monticello. 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che in data 15 giugno 2011 è pervenuta al protocollo dell’ente al n. 951 
una istanza da parte della Associazione Dilettantistica Culturale e Ricreativa 
“Semplicenaturale”, con sede a Granozzo con Monticello in Strada per Vespolate 
n. 3, con la quale si richiede la possibilità di utilizzare  la palestra esistente presso 
l’edificio, ora dimesso, dove trovavano sede la scuola dell’infanzia e la scuola 
primaria fino al loro trasferimento presso il nuovo plesso scolastico in Piazza 
Falcone e Borsellino; 
Dato atto che la richiesta prevede la possibilità di un utilizzo diffuso della palestra 
e della adiacente sala già adibita a mensa per iniziative di vario genere di 
contenuto sportivo o, in alternativa, l’utilizzo temporaneo della ex palestra 
comunale nelle giornate di martedì e giovedì, estensibili anche al lunedì e 
mercoledì, per lo svolgimento di corsi di mini-volley e di ginnastica per adulti, 
garantendo la pulizia dei locali; 
Ritenuto di aderire alla richiesta suindicata, limitatamente alla proposta di utilizzo 
temporaneo, e fatta salva la possibilità, da parte del Comune, di usufruire della 
palestra in caso di necessità; 
Acquisito il parere in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 
267/2000; 
Ad unanimità dei voti espressi per alzata di mano; 
 

DELIBERA 
 
Di concedere alla Associazione Dilettantistica Culturale e Ricreativa 
“Semplicenaturale”, con sede a Granozzo con Monticello in Strada per Vespolate 
n. 3, l’utilizzo dei locali già adibiti  a palestra scolastica all’interno del complesso ex 
scuola infanzia e primaria, al fine di svolgere attività  sportiva ed educativa 
consistente in corsi di mini volley e corsi di ginnastica per adulti. 
 
Di precisare che l’utilizzo dei locali è riconosciuta con le seguenti modalità: 
- nei giorni di martedì e giovedì dalle 16.00 alle 22.00, con possibilità di 
estensione dell’utilizzo alle giornate di lunedì e mercoledì, negli stessi orari; 
- dovrà essere garantita la pulizia dei locali dopo il loro utilizzo. 
 
Di dichiarare il presente atto, con successiva ed autonoma votazione, 
immediatamente eseguibile.  
 



Letto approvato e sottoscritto 
 
 

IL SINDACO 
F.to Benetti Arrigo 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Brera dott. Gianfranco 

 
====================================================================== 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il giorno 

21.11.2011 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 21.11.2011 
IL MESSO 

F.to Maria Pedalino 

 



COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO 
 
 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ TECNICA 
 
VISTA l’allegata deliberazione, n. 65 del 27.10.2011 si esprime ai sensi dell’art. 49, comma 1 D.Lgs 
267/2000, il seguente parere in merito alla stessa in relazione alle regole tecniche. 
 

( X ) favorevole                                                                                      (  ) sfavorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 
 
 

 
Il Responsabile del Servizio 

- F.to Geom. Fassone Davide Mario - 
 

 
 
 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ CONTABILE 
 
VISTA l’allegata deliberazione, n. 65 del 27.10.2011 si esprime ai sensi dell’art. 49, comma 1 D.Lgs 
267/2000, il seguente parere in merito alla stessa in relazione alle regole tecniche. 
 

( X ) favorevole                                                                                      (  ) sfavorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 
 
 

 
Il Responsabile del Servizio 

-F.to  Ivana Barbaglia - 

 
 

 

 
 
 


